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ATA DA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL, realizada no dia 

quinze de março de dois mil e vinte 

e um, sob a Presidência do Senhor 

Vereador Amadeu Aparecido 

Lourenço. 

 

 Aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, de forma 
não presencial, foi realizada a Terceira Sessão Ordinária, sob a presidência do 
Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, nos termos da Resolução nº 01/2020, 
tendo com material para Ordem do dia: 013/2021, de autoria do Sr. Vereador 
Amadeu Aparecido Lourenço, dispondo sobre denominação de Via Pública, 
ficando denominada de “EUGÊNIO CARMELINDO”, a Rua 12, localizada 
no “Jardim Recanto dos Pássaros” deste município de Santa Rita do Passa 
Quatro; 014/2021, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que DISPÕE SOBRE O 
FORNECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL, EM LOCAIS DE PRÁTICA 
DE CAMINHADA, PRAÇAS E TERMINAIS DE ÔNIBUS DO 
MUNICIPIO DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO; 015/2021, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, que DISPÕE SOBRE O "PROGRAMA WI-FI 
COMUNITÁRIO", NAS PRAÇAS, PARQUES E PONTOS TURÍSTICOS 
DO MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO, POR 
INTERMÉDIO DE CONVÊNIOS, PARCERIAS PÚBLICO-PRIVADAS 
OU CONCORRÊNCIA PÚBLICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
018/2021, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que ratifica protocolo de intenções 
firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para 
combate à pandemia do coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos 
na área da saúde; 019/2021, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE 
SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA 
QUATRO e dá outras providências. Os Senhores Vereadores: Flávio Roberto 
Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo 
Fernando Camilo Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato apresentaram, nos termos 
do artigo 261, do Regimento Interno da Câmara Municipal, voto favorável, por 
escrito, aos Projetos de Lei nº 013, 014, 015, 018 e 019. Com pareceres 
favoráveis das Comissões, os mesmos foram aprovados por unanimidade em 
Votação Única; Projeto de Lei Complementar nº 001/21, de autoria dos Srs. 
Vereadores Amadeu Aparecido Lourenço, Gilberto Bentlin Junior, Flávio Roberto Peron, 
José Jeronimo Fernando Camilo Borges e Sebastião João Zerbato, que DISPÕE SOBRE 
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AUTORIZAÇÃO DE INSTALAÇÃO DE APARELHO ELIMINADOR 
DE AR EM UNIDADES SERVIDAS POR LIGAÇÃO DE ÁGUA E 
ESGOTO. Os Senhores Vereadores: Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin 
Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jeronimo Fernando Camilo Borges, 
Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin, Renata Cristiana Barioni Bonifácio 
e Sebastião João Zerbato apresentaram, nos termos do artigo 261, do 
Regimento Interno da Câmara Municipal, voto favorável, por escrito, ao 
Projeto de Lei Complementar nº 001/2021. Com pareceres favoráveis das 
Comissões, o mesmo foi aprovado por unanimidade em Segunda Votação. 
Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão, da qual para constar foi lavrada esta Ata que vai devidamente assinada. 
Câmara Municipal da Estância Climática de Santa Rita do Passa Quatro, 15 de 
março de 2021. 
 
 
 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 

Presidente 

 

 

Ver. Flávio Roberto Peron Ver.          José Jeronimo Fernando C. Borges 

1º Secretário                                                2º Secretário 
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3ª SESSÃO ORDINÁRIA 
15/03/2021 

 

Pauta da Ordem do Dia 
 

Discussão e Votação Única: 

013/2021, de autoria do Sr. Vereador Amadeu Aparecido Lourenço, dispondo sobre 

denominação de Via Pública, ficando denominada de “EUGÊNIO 

CARMELINDO”, a Rua 12, localizada no “Jardim Recanto dos Pássaros” 

deste município de Santa Rita do Passa Quatro. 

 

014/2021, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que DISPÕE SOBRE O 

FORNECIMENTO DE ÁGUA POTÁVEL, EM LOCAIS DE PRÁTICA 

DE CAMINHADA, PRAÇAS E TERMINAIS DE ÔNIBUS DO 

MUNICIPIO DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO. 

 

015/2021, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que DISPÕE SOBRE O 

"PROGRAMA WI-FI COMUNITÁRIO", NAS PRAÇAS, PARQUES E 

PONTOS TURÍSTICOS DO MUNICÍPIO DE SANTA RITA DO PASSA 

QUATRO, POR INTERMÉDIO DE CONVÊNIOS, PARCERIAS 

PÚBLICO-PRIVADAS OU CONCORRÊNCIA PÚBLICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

018/2021, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que ratifica protocolo de intenções 

firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para 

combate à pandemia do coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos 

na área da saúde. 

 

019/2021, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder Repasse de Recursos à IRMANDADE SANTA CASA 

DE MISERICÓRDIA DE SANTA RITA DO PASSA QUATRO e dá outras 

providências. 
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023/2021, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que dISPÕE SOBRE A 

PRORROGAÇÃO DA DATA DE VENCIMENTO DO IMPOSTO 

PREDIAL TERRITORIAL URBANO – IPTU, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

Segunda Discussão e Votação: 

Projeto de Lei Complementar nº 001/21, de autoria dos Srs. Vereadores Amadeu 
Aparecido Lourenço, Gilberto Bentlin Junior, Flávio Roberto Peron, José Jeronimo Fernando 
Camilo Borges e Sebastião João Zerbato, que DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO 
DE INSTALAÇÃO DE APARELHO ELIMINADOR DE AR EM 
UNIDADES SERVIDAS POR LIGAÇÃO DE ÁGUA E ESGOTO. 

 
 
 

 

 


